
In totale 
disaccordo con 
l'affermazione

In totale 
accordo con 

l'affermazione

1                       
Per nulla

2 3 4 5
6                        

Del tutto

Domanda Risposta 1 Risposta 2 Risposta 3 Risposta 4 Risposta 5 Risposta 6 Media
O.01 - Mi aiuta a capire come posso raggiungere i 
miei obiettivi

2 5 9 3 3 8 3,8

O.02 - Riesce a motivarmi a dare il massimo nel mio 
lavoro

6 6 6 2 2 8 3,4

O.03 - È sensibile ai miei bisogni personali 2 2 3 5 6 11 4,52

O.04 - Riconosce quando svolgo bene il mio lavoro 5 3 5 5 4 8 3,8

O.05 - Mi ascolta ed è disponibile a prendere in 
considerazione le mie proposte

1 4 3 6 6 10 4,4

P.01 - Agisce con equità, in base alla mia percezione 2 1 9 9 2 7 3,97

P.02 - Agisce con equità, secondo la percezione dei 
miei colleghi di lavoro

1 1 11 7 4 6 4

P.03 - Gestisce efficacemente problemi, criticità e 
conflitti

3 4 6 4 2 11 4,03

P.04 - Stimo il mio capo e lo considero una persona 
competente e di valore

2 3 8 2 5 10 4,17
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